

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

市委召开常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议 认真学习习近平总书记关于开展 党纪学习教育的重要讲话重要指示精神 研究部署全市党纪学习教育和党的建设工作

本报讯(记者 吴单)4月15日，市委召开常委会会议暨党的建设工作领导小组会议，认真学习习近平总书记关于开展党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，传达学习中央党的建设领导小组会议精神、省委党的建设工作领导小组会议精神、市委书记赵一德和市委书记武文罡关于在全市开展党纪学习教育的实施方案》《市委党的建设工作领导小组2024年工作要点》《中共安康市常委会2024年度抓基层党建清单》。

受市委书记武文罡委托，市委副书记、市长王浩主持会议并讲话。

会议指出，2024年4月至7月在全党开展的党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。要提高政治站位，以更高标准、更严要求、更实举措，教育引导各级党组织和广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，为加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康提供强有力的保障。

会议强调，要抓好学习贯彻，聚焦《条例》原原本本学，以镜为鉴联系对照学，强化培训突出重点学，切实抓好对领导干部、新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训。要认真检视整改，坚持边学边查边改，推动学思结合、学做一体，用党规党纪校正思想和行动，确保查到实处、改出实效。要坚持学用结合，做到“两促进、两提升”，将党纪学习教育同巩固拓展主题教育成果、集中整治群众身边不正之风和腐败问题、深化“三个年”活动等重点工作结合起来，把学习成效切实转化为高质量发展的实效。要加强组织领导，压实主体责任，抓好组织推进，强化宣传引导，力戒形式主义、官僚主义，确保党纪学习教育各项任务落实落地。

会议强调，市委党的建设工作领导小组各成员单位和全市各级党组织要认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，不断提升党的建设质量和水平。巩固拓展主题教育成果，常态化落实学习贯彻党的创新理论制度，分层分类办好各类培训班，完善理论武装“述学评学考学”一体化考核评价机制，持续推动党的创新理论入心见行。织密建强党的组织体系，巩固深化基层党建标准化、规范化、信息化建设，持续推动各领域基层党组织扬长补短、提质增效，深化整治形式主义为基层减负，全面提升基层党建整体效能。深化干部作风能力提升年活动，鲜明树立重实干、重基层、重担当、重公论导向，大力实施干部履职能力提升计划，建立完善推动高质量发展的考评体系，激发敢做善为、攻坚克难的进取意识。

4月15日，市委召开常委会会议暨党的建设工作领导小组会议，认真学习习近平总书记关于开展党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，传达学习中央党的建设领导小组会议精神、省委党的建设工作领导小组会议精神、市委书记赵一德和市委书记武文罡关于在全市开展党纪学习教育的实施方案》《市委党的建设工作领导小组2024年工作要点》《中共安康市常委会2024年度抓基层党建清单》。

受市委书记武文罡委托，市委副书记、市长王浩主持会议并讲话。

会议指出，2024年4月至7月在全党开展的党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。要提高政治站位，以更高标准、更严要求、更实举措，教育引导各级党组织和广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，为加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康提供强有力的保障。

会议强调，要抓好学习贯彻，聚焦《条例》原原本本学，以镜为鉴联系对照学，强化培训突出重点学，切实抓好对领导干部、新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训。要认真检视整改，坚持边学边查边改，推动学思结合、学做一体，用党规党纪校正思想和行动，确保查到实处、改出实效。要坚持学用结合，做到“两促进、两提升”，将党纪学习教育同巩固拓展主题教育成果、集中整治群众身边不正之风和腐败问题、深化“三个年”活动等重点工作结合起来，把学习成效切实转化为高质量发展的实效。要加强组织领导，压实主体责任，抓好组织推进，强化宣传引导，力戒形式主义、官僚主义，确保党纪学习教育各项任务落实落地。

会议强调，市委党的建设工作领导小组各成员单位和全市各级党组织要认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，不断提升党的建设质量和水平。巩固拓展主题教育成果，常态化落实学习贯彻党的创新理论制度，分层分类办好各类培训班，完善理论武装“述学评学考学”一体化考核评价机制，持续推动党的创新理论入心见行。织密建强党的组织体系，巩固深化基层党建标准化、规范化、信息化建设，持续推动各领域基层党组织扬长补短、提质增效，深化整治形式主义为基层减负，全面提升基层党建整体效能。深化干部作风能力提升年活动，鲜明树立重实干、重基层、重担当、重公论导向，大力实施干部履职能力提升计划，建立完善推动高质量发展的考评体系，激发敢做善为、攻坚克难的进取意识。

抓紧抓实党纪学习教育

本报评论员

党纪学习教育

市政府召开2024年第3次常务会议

本报讯(通讯员 李福征)4月15日，市长王浩主持召开市政府常务会议。市人大常委会副主任杨尚勇、市政协副主席陈伦富应邀列席会议。

会议集体学习习近平总书记3月29日中央政治局会议和在参加首都义务植树活动时的重要讲话精神；传达学习省委常委会会议暨党的建设工作领导小组会议、平安陕西建设工作会议、省委财经委员会会议以及自贸试验区建设和开放型经济发展工作座谈会精神。会议强调，各级政府要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》精神和省市部署，认真开展党纪学习教育，持续加强政府系统党的纪律建设。毫不放松防风险、保安全、护稳定，坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁，加快建设更高水平的平安安康。积极谋划推进大规模设备更新和消费品以旧换新，加快全国综合交通枢纽和物流集散中心建设，着力激发经济发展活力动能。

会议研究部署深化高质量项目推进年、营商环境突破年行动和生态环境保护工作。会议要求，以深化“三个年”活动为牵引，健全完善高质量项目“四个一批”动态管理机制，聚力打造稳定公平透明可预期的营商环境，持续锤炼履职尽责、干事创业的过硬本领，着力营造大抓发展、大抓服务、大抓效能的浓厚氛围。严格落实生态环境保护党政同责、一岗双责，深入开展污染防治攻坚战提标升级行动，加强河湖水库水生态监测和废弃矿山生态修复治理，拓展生态产品价值实现路径，切实以高品质生态环境支撑高质量发展。

会议还研究了筹备安康汉江龙舟节、盘活闲置低效工业用地等工作。

我市举办全市组织系统深入学习贯彻 习近平总书记关于党的建设的思想和历次 来陕考察重要讲话重要指示精神专题培训班

本报讯(通讯员 安政宣)4月15日，市委组织部举办全市组织系统深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的思想和历次来陕考察重要讲话重要指示精神专题培训班，邀请省委党校(陕西行政学院)党建教研部主任王彦军教授作专题辅导，开展分组交流研讨。市委常委、组织部部长韩晓晖主持培训班并讲话。

会议指出，在习近平总书记亲临安康考察4周年之际，举办专题培训班是一次政治再对标、理论再升华、实践再动员，必将激励全市组工干部进一步牢记嘱托、感恩奋进，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行。

会议强调，习近平总书记关于党的建设的思想和历次来陕考察重要讲话重要指示精神，是做好新时代党的建设和组织工作的总遵循、总依据、总指引，习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神是对陕西工作的战略性指引、全方位指导、系统性要求，全市组织系统要始终在学懂弄通做实上走在前、作表率。要坚持将“学”字贯穿始终，原原本本学、系统跟进学、联系实际学，真正做到学思用贯通、知信行统一，持续增强坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉思想自觉行动自觉。要坚持对标对表，结合国之大者、安康大计、民之大事，将所学所悟所获内化为行动动力、外化为作风能力，不断谋深谋准谋实组织工作服务保障中心大局的路径举措，以一流标准创一流业绩、树一流品牌。要坚持践行“两个绝对”、落实“三清三能”要求，争做“六个最讲”组工干部，持续打造模范部门和过硬队伍，加快建设汉江生态经济带重要节点城市、在中国式现代化道路上聚力建设幸福安康提供坚强组织保证。

市委组织部领导班子成员、全体机关干部，各县(市、区)委组织部领导班子成员，市委各部门、市级国家机关各部门、市级各人民团体政办人事科长，安康高新区、瀛湖生态旅游区、恒口示范区党工委组织人事部门负责人参加培训。

全市2024年反邪教警示宣传月活动在紫阳启动

本报讯(见习记者 张璇)4月15日，在第九个全民国家安全教育日之际，全市2024年反邪教警示宣传月活动启动仪式在紫阳县城广场举行。省委政法委二级巡视员高强出席并宣布活动启动。

启动仪式上，志愿者代表宣读了反邪教倡议书，参加活动人员进行了“对邪教说不”现场签名。活动现场设置了宣传展板、发放宣传资料、现场解答问题、网上有奖答题等方式，向广大群众宣传普及什么是邪教、邪教的骗人手法、遇到邪教怎么办等反邪教知识，不断增强广大群众识邪辨邪防邪的意识，构筑全民反邪的思想屏障，营造平安和谐的社会环境。

活动现场还精心组织了一场集趣味性、知识性、警示性于一体的文艺演出，舞蹈《反邪你我他》、小品《迷途知返》、快板《崇尚科学抵制邪教》以及书法表演等节目精彩纷呈，立体形象地揭露邪教的真实面目和邪恶本质，寓教于乐教育引导广大群众提高识别防范能力，赢得了台下观众的阵阵掌声。



四月一日，宁陕县秦岭乡村绿道一隅花海荡漾，蛇紫嫣红，绿意盎然，景色如画。张凤奇摄

倾情履职富茶农 ——紫阳积极发挥代表联络站作用推动富硒茶产业高质量发展

记者 李俊

“三月三，上茶山，姐妹采茶呀，心喜欢……”三月的茶山，歌声飞扬，采茶工挎着茶篓，三两成群地走上茶山，鲜嫩的芽叶被两指轻轻地掐起，婉转悠扬的歌声在焕古茶山上空回响。

茶叶是紫阳县的主导产业，为拓宽群众增收渠道，紫阳县人大充分利用人大代表的资源优势、行业优势和专业优势，助力发展壮大富硒茶产业，在以茶富民的同时，丰富拓展茶文化，带火乡村旅游。

市人大代表、紫阳县民歌汉剧艺术研究中心编导演王佩，经常带着同事和专业演唱人员来到茶山，与采茶工一起采茶唱歌，提高紫阳民歌的传唱度。“紫阳是贡茶之乡，也是民歌之乡。我们经常组织专业演员到基层教唱群众紫阳民歌，开展紫阳民歌宣传推广文化活动。通过编排的民歌文艺节目，让紫阳民歌进入社区、进入景区。”经过王佩的传授指点，如今的茶山上，时不时会传来采茶工的歌。

在高坪镇工业园区里，紫阳县富硒茶产业链“人大代表联络站”在这里设立。走进联络站，醒目的标语出现在眼前：代表聚集在产业链、作用发挥在产业链、职责履行在产业链。这是紫阳县人大常委会充分发挥全县富硒茶产业链中各级人大代表“能人”多、产业“大户”多的优势，积极探索创新，在以行政村区域划分代表小组的基础上组建的紫阳县富硒茶产业链人大代表小组，推动人大代表更好地服务产业发展，在乡村振兴中彰显履职担当。

富硒茶产业作为紫阳的首位产业，要想走得更远更久，首先就要不断加强茶叶的质量安全。走进和平茶叶加工厂，整个院子里已经站满了人，他们都是附近茶农，挑着刚刚采收回来的新茶嫩叶，排着长队等待工作人员称重交易。身为省市人大代表、和平茶厂的销售经理，曾红梅正在和工作人员一道比对每一位入档的茶农信息。

“为保证茶叶品质，我们组织建立了‘茶农档案’，定期组织茶农进行茶园管护、茶叶采摘、茶叶安全等相关知识培训。”曾红梅经常深入走访调研，密切与群众交流沟通，始终严格监控茶叶品质，不打农药，不打除草剂，保障茶叶达到有机茶标准，通过示范带动，让茶农持续增产增收。在她的努力下，紫阳和平茶叶通过了SC认证、ISO9000质量管理体系认证和有机认证。

此前在省两会期间，她曾提出“关于制定出台《陕西省茶产业发展条例》的议案。目前，省人大常委会已经开始组织开展相关调研工作。

走进紫阳县焕古庄园，茶叶加工车间里机器轰鸣，工人们正忙着赶制当天收回来的鲜叶，这是该企业与中国农科院共同研发的“晒香茶”加工生产现场。“晒香茶”是一款标准统一、工艺流程复杂的高标准茶叶品牌。该企业负责人刘小军是县人大代表，也是市茶业协会副会长，为了能够整合焕古茶产业资源，提高整体茶叶品质，刘小军将投资400多万元研发出来的“晒香茶”工艺流程，免费贡献出来与茶企共享。

(下转四版)

